
  

Réduire l'expression :

5 x×2 x



  

Correction :

5 x×2 x
5×2×x×x

10×x2

10 x2



  

Réduire l'expression :

4 x×x2



  

Correction :

4 x×x2

4×x×x2

4×x3

4 x3



  

Développer l'expression :

3(x−2)



  

Correction :

Développer, c'est transformer un 
produit en une somme ou une
différence.

3(x−2)

3 x−6

×

×

On a utilisé la distributivité
simple.



  

Factoriser l'expression :

2 x+2 y



  

Correction :

Factoriser, c'est transformer une somme 
ou une différence en un produit.

2 x+2 y

2(x+ y)

C'est le facteur 
commun.



  

Réduire l'expression :

5 x−(4−2 x)



  

Correction :

5 x−(4−2 x)
5 x−4+2 x

7 x−4
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